A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor and loving memory of Mildred Louise Scott Pack.

WHEREAS, Mildred Pack was born in Louisa on October 15, 1920, the cherished daughter of the late William Tazewell and Emma Parmelia Smith Scott; and

WHEREAS, a proud graduate of Meade Memorial High School and the Booth Business School, Mildred Pack was the co-owner of Packs' Inc. and Morehead TV Cable; and

WHEREAS, Mildred Pack was a member of Tom's Creek United Baptist Church in Tutor Key; and

WHEREAS, Mildred Pack departed this earthly life and entered into the kingdom of Heaven on January 17, 2016, leaving her family, friends, and all those whose lives she touched in solemn mourning; and

WHEREAS, Mildred Pack was preceded in death by her parents and her husband, Arnold J. Pack. She is survived by her sons, Keith Pack (Lynne) and Ted Pack (Pat); daughters, Charlotte Balzer, Linda Clemmons (Jim Tom), Debra Seider (Rick), and Lori Dyer (C.D.); sister, Billie Jean King; eleven grandchildren; and fifteen greatgrandchildren;

NOW, THEREFORE,

Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the Commonwealth of Kentucky:

→ Section 1. The members of the House of Representatives hereby express their most profound sympathy upon the passing of Mildred Louise Scott Pack, and extend heartfelt condolences to her family, friends, and community in this time of loss.

→ Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in honor and loving memory of Mildred Louise Scott Pack.

→Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a copy of this Resolution to Representative Rocky Adkins for delivery to the family.